11Iro

HAms: Mypar
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.06.2018 10:04:01

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 30.06.2018 16:05:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298038/answer/298061




HoOpeiii neHb. BaM HykHO: 1. 06paTUTHCS K TPAMOTHOMY YPOJIOTY 2. BECTU PETYJIIPHYIO II0JI0BYIO
JKU3HD 3. HUCTUT HE MOXKET 000CTPSTHCS MOCIIe HOYHBIX MOJITIONWH 4. ITUCTUT BOOOIIe He XapaKTepPeH
nns MyK4uuH. Hy>KHO MCKaTh OPYTYIO IPUYKHY. YIauu.



